
Referáhtta	  Romssa	  Sámi	  Searvvi	  stivračoahkkimis	  
Referat	  fra	  møte	  i	  Tromsø	  Sameforening	  
	  
Gaskavahku	  8.2.12	  dii.	  18.30	  hos	  Marit	  
	  
Báiki:	  Brattbakken	  
	  
Mielde:	  Marit,	  Sauli,	  Lene.	  Camilla	  og	  Ella	  har	  meldt	  forfall.	  
	  
Saksliste:	  
Sak	  8/12:	  Dialogmøte	  med	  kommunen	  
Sak	  9/12:	  	  Kommunalt	  seminar	  
Sak	  10/12:	  	  RSS	  historie	  
Sak	  11/12:	  	  Samisk	  uke	  med	  samefolkets	  dag	  
Sak	  12/12:	  	  Årsmøte	  2012	  
Sak	  13/12:	  	  Regnskapssak	  	  
	  
Innkalling	  og	  saksliste	  ble	  godkjent	  
	  
	  
Sak	  8/12	  Dialogmøte	  med	  kommunen	  13.1	  
Referatutkast	  kom	  fra	  kommunen	  20.1.	  Styret	  har	  kommentert	  utkastet	  til	  
kommunen	  innafor	  tidsfristen	  som	  var	  satt.	  Vi	  har	  enda	  ikke	  mottatt	  endelig	  
referat.	  Styret	  avventer	  videre	  oppfølging	  fra	  kommunen.	  	  
	  
ITormsø	  hadde	  oppslag	  med	  Sauli	  samme	  dag,	  og	  han	  var	  intervjua	  i	  NRK	  Troms	  
sammen	  med	  ordføreren	  like	  før	  møtet.	  Dessuten	  var	  han	  i	  studio	  i	  Nordnytt	  med	  
refleksjoner	  etter	  møtet	  samme	  dag.	  Alt	  dette	  som	  et	  resultat	  av	  pressemeldinga	  
vår.	  
	  
Sak	  9/12	  Kommunalt	  seminar	  3.2.12	  
Sauli	  holdt	  innledninga:	  Arbeidet	  for	  samisk	  språk	  og	  kultur	  i	  Tromsø.	  
Sameforeninga	  er	  fornøyd	  med	  at	  vi	  blei	  invitert	  til	  å	  delta	  og	  fikk	  anledning	  til	  å	  
informere	  om	  arbeidet	  som	  har	  vært	  gjort.	  
	  
Sak	  10/12	  RSS	  historie	  
Styret	  diskuterte	  viktigheta	  av	  å	  dokumentere	  RSS	  historie,	  måter	  å	  gjøre	  dette	  
på:	  lage	  en	  tidslinje	  ved	  hjelp	  av	  årsmeldinger	  og	  å	  samle	  fakta	  og	  anekdoter,	  
f.eks.	  på	  en	  blogg	  eller	  wiki.	  Vi	  legger	  dette	  fram	  til	  drøfting	  på	  årsmøtet.	  
	  
Sak	  11/12	  Samisk	  uke	  med	  samefolkets	  dag	  
Det	  har	  vært	  en	  usedvanlig	  innholdsrik	  og	  lang	  uke	  i	  år.	  Marit	  holdt	  29.1	  foredrag	  
under	  seminaret	  "Tromsø-‐regionen	  –	  kulturell	  møteplass	  gjennom	  10	  000	  år	  
Tromsø	  Museum":	  "Den	  vellykkede	  fornorskninga	  –	  refleksjoner	  om	  debatten	  
om	  samisk	  språk".	  Lene	  holdt	  foredrag	  4.2	  på	  SESAMs	  samiske	  forskermaraton:	  
"Når	  rett	  blir	  feil."	  	  	  
	  



Sauli	  er	  leder	  av	  den	  kommunale	  av	  6.	  februarkomiteen	  i	  perioden	  2012-‐2014.	  
Arrangementet	  på	  rådhuset	  var	  svært	  vellykket,	  med	  stor	  oppslutning.	  Komiteen	  
har	  neste	  møte	  om	  3	  uker,	  med	  evaluering	  og	  planlegging	  for	  neste	  år.	  
	  
Sauli	  var	  6.2	  med	  i	  mårrasendinga	  til	  NRK	  Troms	  som	  leder	  av	  komiteen.	  Samme	  
dag	  var	  han	  med	  i	  sending	  i	  Radio	  Tromsø,	  i	  rolla	  som	  leder	  av	  RSS	  og	  6.	  februar-‐
komiteen.	  
	  
Sak	  12/12	  Årsmøte	  2012	  
Årsmøtet	  avholdes	  i	  personalrommet	  på	  Prestvannet	  skole	  15.3	  kl.	  19.	  
Vi	  sender	  varsling	  om	  årsmøtet	  sammen	  med	  oppfordring	  om	  å	  fremme	  saker	  
med	  frist	  1.3,	  og	  med	  informasjon	  om	  at	  årsmøtedokumentene	  legges	  ut	  på	  vår	  
hjemmeside.	  Varslinga	  sendes	  ut	  til	  alle	  i	  brevs	  form	  og	  som	  e-‐post	  og	  med	  
oppfordring	  om	  å	  oppgi	  e-‐post-‐adresse,	  fra	  dem	  vi	  ikke	  har	  sikker	  e-‐post-‐adresse	  
til.	  	  Vi	  legger	  ved	  kontingentbetalingsinformasjon	  og	  viser	  til	  vedtektenes	  §8.	  
	  
Vi	  avholder	  styremøte	  2.3	  kl	  17.30	  på	  UiT.	  Regnskap,	  revisjon	  og	  rammebudsjett	  
ordner	  kassereren.	  Årsberetning:	  Marit	  tar	  ansvaret	  	  og	  vi	  satser	  på	  googledok.	  
Lene	  lager	  virksomhetsplan	  for	  neste	  periode.	  I	  valgkomiteen	  er	  det	  bare	  Hanne	  
M	  S.	  Marit	  Einejord	  forespørres	  om	  å	  tre	  inn	  i	  valgkomiteen.	  Vi	  må	  få	  avklart	  om	  
NSRs	  landsmøtet	  skal	  avholdes	  i	  Tromsø	  høsten	  2012.	  	  
	  
Årsmøtesaker	  fremmet	  av	  styret:	  	  
–	  NSRs	  landsmøte	  2012	  
–	  Skriving	  av	  RSS	  historie	  
–	  Vegen	  videre	  i	  arbeidet	  med	  Tromsø	  som	  samisk	  by.	  
	  
Sak	  13/12	  Regnskapssak	  (ikke	  offentlig)	  
	  
Møtet	  blei	  avsluttet	  kl	  21.15.	  
	  
Referatet	  blei	  godkjent	  av	  møtedeltakerne	  rett	  etter	  møtet.	  


